

ЗАНЯТОСТЬ

ВАРИАНТ ТРУДОУСТРОЙСТВА

НАЛИЧИЕ У СОИСКАТЕЛЯ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ НЕ ВСЕГДА ЯВЛЯЕТСЯ ЗАЛОГОМ ВОСТРЕБОВАННОСТИ НА РЫНКЕ ТРУДА

Незанятой молодёжью формируется определённый рынок труда. Основную массу его составляют молодые люди в возрасте до 30 лет, не имеющие работы или желающие ее сменить; выпускники и студенты учреждений профессионального образования; выпускники общеобразовательных школ. Одним из вариантов трудоустройства молодежи является обращение в службу занятости населения.

Использует ли его краснорезская молодёжь? На этот и другие вопросы мы попросили ответить директора Центра занятости населения Красногорского района Татьяну Горелову.

— Как показывает действительность, при содействии службы занятости немало молодых людей определяются с выбором будущей профессии, находят подходящую работу, получают новую профессию или повышают квалификацию и делают свои первые осознанные шаги на рынке труда. За семь месяцев текущего года в службу занятости за содействием в поиске работы обратилось 73 человека, в том числе в возрасте от 18 до 30 лет—10 человек, которые были признаны безработными. Среднее общее образование из них имеют 4 человека, среднее профессиональное—3 и высшее профессиональное образование—также 3.

— Помогла ли служба занятости им в трудоустройстве?

— Из десяти человек при содействии Красногорского центра занятости трудоустроено 5.

— И в каких же сферах нашлись подходящие для них вакансии?

— Сферы различные: социальное обслуживание, торговля, сельское хозяйство, муниципальные структуры.

— Оказалось ли при трудоустройстве актуальным имеющееся образование или отсутствие такового?

— У одного трудоустроенного гражданина—высшее экономическое образование, что позволило ему устроиться на родственную специальность—бухгалтером. Ещё два человека, имеющие среднее профессиональное образование, нашли работу не по специальности. У двух остальных—образование среднее общее.

— Сегодня многие выпускники ориентированы на получение высшего образования. Даёт ли диплом о таком преимуществе при последующем трудоустройстве?

— Образованному, профессионально подготовленному молодому человеку немного легче адаптироваться на современном рынке труда. Но это не означает, что, имея рабочую специальность, он окажется менее востребованным. Может, даже и более... Важно, чтобы при выборе будущей профессии выпускники имели реальную картину рынка труда как на сегодняшний день, так и в перспективе.

— Какие аспекты охватываются при предоставлении службой занятости услуг безработной молодёжи?

— В данном случае обеспечивается: содействие гражданам в поиске подходящей работы; профес-



сионное консультирование; информирование о положении на рынке труда; организация профессиональной ориентации в целях выбора сферы деятельности; трудоустройства, профессионального обучения; помощь в составлении резюме; психологическая поддержка безработных граждан; социальная адаптация безработных граждан; профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование безработных граждан; ознакомление с базой данных учебных заведений региона; организация временного трудоустройства подростков в свободное от учебы время, безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования; организация и проведение ярмарок вакансий; содействие самозанятости безработных граждан. Налицо, можно сказать, индивидуальный, достаточно быстрый и оптимальный подход к решению проблемы занятости для каждого молодого человека, независимо от того, есть ли у него определённый трудовой опыт или же он—новичок на современном рынке труда.

— Какое направление в деятельности службы занятости вы определили бы как наиболее важное?

— В этом качестве хотелось бы выделить работу по профессиональной ориентации молодежи. За оказанием услуг по профессиональной ориентации обратилось 27 человек, в том числе 7 человек— в возрасте от 14 до 30 лет. Не менее важно, на мой взгляд, профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование граждан. Знания и навыки, полученные нашими клиентами по различным профессиям и специальностям, позволяют им успешнее обрести работу. За семь месяцев текущего года на профессиональное обучение направлено три человека. Один уже завершил обучение и трудоустроен в соответствии с полученной профессией—охранником. Двое—продолжают его: обучаются сварному делу. Работа в названных и других направлениях осуществляется в рамках государственной программы «Содействие занятости населения Орловской области» на основании Закона Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации». Замечу, что безработные жители нашего района, желающие пройти профессиональное обучение, получить дополнительное профессиональное образование, могут обращаться в районную службу занятости.

Беседовала
Оксана ГАМОВА

ВОПРОС—ОТВЕТ

УСПЕТЬ ДО ДЕКАБРЯ

Получено уведомление на уплату налогов. Сумма немаленькая. Можно ли заплатить частями?

(Из обращения в редакцию)

Ответить мы попросили Ольгу Полунину, начальника МРИ ФНС России №5 по Орловской области

—Межрайонная ИФНС России № 5 по Орловской области завершила расчет сумм транспортного, земельного налогов и налога на имущество физических лиц за 2016 год. Рассылка сводных налоговых уведомлений уже начата, кроме этого, начисления доступны в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц».

Активным пользователям личного кабинета бумажные уведомления направляться не будут. Посмотреть свои объекты, суммы к уплате, наличие льготы, а также сформировать квитанцию на уплату или оплатить налоги онлайн, они могут с помощью сервиса. Таким же образом можно направить в налоговый орган уведомление о том, что налогоплательщик все-таки желает получить бумажные документы на уплату налогов.

В сводном налоговом уведомлении содержится информация об объекте налогообложения, адресе его местонахождения, налоговой базе, о доле в праве собственности, налоговой ставке, о периоде владения объектом, о льготах и о сумме налога.

Уведомление доставляется заказным письмом по адресу места жительства (месту регистрации) собственника имущества Почтой России. Однако по вопросам исчисления налога обращаться нужно в свою налоговую инспекцию.

Срок уплаты имущественных налогов для физических лиц в этом году истекает 1 декабря. Вносить платежи можно частями, главное, чтобы к 1 декабря вся сумма была полностью уплачена.

Записала Светлана БАКУЛИНА

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

ПОЛЬЗУЯСЬ СИТУАЦИЕЙ

МОШЕННИКИ ПРИДУМЫВАЮТ ВСЕ НОВЫЕ СПОСОБЫ ДЕЙСТВОВАТЬ ОТ ИМЕНИ ПЕНСИОННОГО ФОНДА

В настоящий момент Управления ПФР в большом количестве принимают заявления от граждан с просьбой просчитать вариант выгоды замены страхового стажа на периоды ухода за детьми.

Эту ситуацию уже начали использовать мошенники для обмана людей.

В очередной раз напоминаем гражданам, что любая работа с клиентами ведется только в клиентских службах. Сотрудники ПФР не выходят на поквартирный обход, чтобы помочь написать заявление на перерасчет пенсии по нестраховым периодам на дому. Если вам в дверь позвонили незнакомые люди, представились работниками пенсионной службы и предложили помочь написать заявление «по детям», знайте: это мошенники.

Кроме того, специалисты ПФР не спрашивают у граждан

по телефону реквизиты их банковских счетов и карт, не собирают на дому ксерокопии документов личного хранения, не приносят прибавку к пенсии на дом. Ни в коем случае не стоит сообщать по телефону незнакомым людям свои ФИО и паспортные данные, зачитывать информацию, указанную на банковской карте, или сообщать какую-либо другую конфиденциальную информацию.

По телефону сотрудники ПФР могут только сообщить пенсионеру, выгодно ли ему пересчитать пенсию в соответствии с нестраховыми периодами или нет, и пригласить на прием в клиентскую службу ПФР.

Все вопросы, касающиеся перерасчета пенсий по нестраховым периодам, можно задать по телефону «горячей линии» Отделения 72-92-36.

Елена Дворякина, руководитель клиентской службы (на правах группы) в Красногорском районе

НОВОСТЬ

НА НОВЫЙ ФОРМАТ

С ОКТЯБРЯ 2017 ГОДА ЖИТЕЛЯМ РЕГИОНА СТАНУТ ДОСТУПНЕЕ МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

Информационные продукты ГТРК «Орел» будут транслироваться в цифровом формате. Их можно будет смотреть и слушать в составе первого мультиплекса.

Это станет возможным благодаря запуску областных врезок в цифровом формате, который осенью осуществят сотрудники филиала РТРС «Орловский областной радиотелевизионный передающий центр» и ВГТРК ГТРК «Орел».

Регионализация предусматривает включение местного контента в программу телерадиоканалов «Россия 1», «Россия 24» и «Радио России».

Данная работа реализуется в рамках федеральной целевой программы «Развитие телерадиовещания в РФ на 2009-2018 годы».

Подключившись к «цифре» телезрителям дополнительного оборудования для просмотра программ не потребуется.

Принимать сигналы регионального цифрового вещания можно с помощью стандартного оборудования с поддержкой DVB-T2 (телевизора или цифровой приставки) и дециметровая антенны.

В августе филиал РТРС «Орловский ОРТПЦ» завершил строительство нового центра кодирования и мультиплексирования.

Соб. инф.

ВАМ, ПОТРЕБИТЕЛИ

НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ

КАРТА КАЧЕСТВА СОТОВОЙ СВЯЗИ ПОМОЖЕТ ОПРЕДЕЛИТЬСЯ С ВЫБОРОМ ОПЕРАТОРА

Для сбора данных о качестве связи Министерством связи и массовых коммуникаций РФ разработано приложение «Качество связи» для мобильных устройств под управлением Android.

Система мониторинга качества сетей сотовой подвижной связи предназначена для обеспечения контроля качества оказываемых услуг связи, сравнения уровня аналогичных услуг, оказываемых разными операторами связи, создания уверенности у потребителей и других заинтересованных сторон в возможности оператора связи обеспечивать

стабильность качества услуг в соответствии с установленными нормативными требованиями, утвержденными Минсвязи России.

Установив приложение, пользователи получают возможность самостоятельно собирать данные о мощности сигнала сети сотовой связи, в тех местах, где они находятся.

Скачать приложение можно по прямой ссылке с сайта Министерства связи и массовых коммуникаций РФ (<https://geo.minsvyaz.ru>)

Для отправки данных на сервер, приложение использует Интернет-подключение устройства, на котором оно установлено и самостоятельно отправляет собранные данные. На

сайте <https://geo.minsvyaz.ru> в графическом виде можно оценить результат измерений. После сбора достаточного количества статистических данных, приложение сможет помочь абонентам оценить и сравнить качество покрытия сети подвижной связи и, возможно, принять решение о смене оператора.

Если хотите помочь улучшить качество мобильной связи, собрав данные о том, где оно далеко от идеала, участвуйте в народном проекте—создание карты качества сотовой связи с помощью мобильного приложения «Качество связи».

Екатерина Бакулина, специалист райадминистрации